



## **Аргументы и Факты: "В Бийске суд приговорил мужчину к 20 годам за похищение 12-летней девочки"**

В Бийске суд приговорил к 20 годам колонии строгого режима за похищение 12-летней девочки, пишет пресс-служба СУ СК России по Алтайскому краю.

Суд признал его виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. п. "в, д" ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и других преступлений.

31 июля прошлого года 12-летняя девочка уехала на велосипеде из дома в Бийске, где ее семья живет в летнее время, и не вернулась. На берегу реки Бия нашли личные вещи и мобильный телефон школьницы. Начались поиски, а ночью 2 августа она самостоятельно пришла домой. Оказалось, что ее удерживал в подвале дома 40-летний местный житель. Поймали подозреваемого 12 августа.

Ранее сообщалось, что Олегу Лавкину инкриминируют еще два эпизода преступлений против половой неприкосновенности в отношении двух девочек.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1727480>